

Isus kušan u pustinji

Prema evanđelistima Mateju, Marku i Luki Isus nakon krštenja na rijeci Jordanu ponukan Duhom kreće u pustinju. Simbolika je to od 40 dana koja se proteže kroz povijest Izraela (40 godina putovanja pustinjom do Obećane Zemlje, 40 dana na brdu Horebu, 40 dana putovanja proroka Ilije do Božjeg brda..). Nju preuzima i Gospodin Isus koji će prolaziti slične kušnje koje je prošao i izraelski narod.

„Ako si Sin Božji, reci ovom kamenu da postane kruhom.“ U srži svake kušnje stoji sumnja u Isusovo božanstvo kao Sina Božjega. Po đavlu se Bog treba dokazivati. Ta i govori se kako je Sotona najbolji teolog, ali koji niječe Krista Gospodina. Kod Mase i Meribe u Knjizi izlaska postavlja se isto pitanje: Je li Bog među nama? Sumnja. Tamo su pali i Aron i Mojsije, nisu očitovali svetost Božju. Sumnja je sjeme koje đavao vazda sije u srce čovjeka. Vjerujem li Bogu i svakoj njegovoj riječi ili ne?

„Tebi ću dati svu ovu vlast i slavu njihovu jer meni je dana i komu hoću, dajem je. Ako se dakle pokloniš preda mnom, sve je tvoje.“ Sva kraljevstva koja je u ono vrijeme Sotona nudio Isusu propala su. Sve što nudi đavao kraljevstvo je ovoga svijeta. Zar to ne bi trebao nuditi i Mesija, obećani prorok i Spasitelj? Gore će prokapat moštom, koplja i strijele prekovati u plugove, janje i lav zajedno će pasti... obećanje raja na zemlji. Ali ne zaboravimo kako prorok Izaija proriče i četiri pjesme o Sluzi Gospodnjem, o njegovoj patnji i poniženju. Bog vodi preko Križa do Neba, do svetosti u Kristu. Zato, samo se svome Bogu klanjaj i njemu jedinom služi jer njegovo je kraljevstvo vječno, njegova vladavina za sva pokoljenja. Golgotu je odabrao Gospodin Isus, a mi ga slijedimo.

„Ako si Sin Božji, baci se odavde dolje! Ta pisano je: 'Anđelima će svojim zapovjediti za tebe da te čuvaju.' I: 'Na rukama će te nositi da se gdje nogom ne spotakneš o kamen'.“ Jeruzalemski Hram mjesto je prisutnosti Božje koje đavao koristi kako bi Isusa prikazao Mesijom ili klaunom? U suštini se krije opet vjera ili nevjera u Boga. Imam li povjerenja u Boga ili ga pak trebam kušati - je li On zbilja među nama? Isus odabire šutnju, tišinu; ne iskušavaj Gospodina Boga svoga.

Sotona će koristiti svaku sljedeću priliku, ali dobro znajmo: Krist Svetim pismom pobjeđuje đavla i njegove varke. Svakodnevno razmatranje Evanđelja i stavljanja u praksu pomaže nam birati dobro, a odbacivati zlo. Bez Boga ne možemo!

1. KORIZMENA NEDJELJA

1. ČITANJE: ČITANJE: Pnz 26, 4-10

Vjeroispovijest Izabranog naroda.

Mojsije je govorio narodu:

“Zatim će svećenik uzeti iz tvoje ruke košaru i položiti je pred žrtvenik Gospodina, Boga tvoga. Ti onda odgovori i reci pred Gospodinom, Bogom svojim: 'Moj je otac bio aramejski lutalac; on je s malo čeljadi sišao u Egipat da se skloni. Ondje je postao velikim, brojnim i moćnim narodom. Egipćani su s nama postupali loše; tlačili su nas i nametnuli nam teško ropstvo. Vapili smo Gospodinu, Bogu otaca svojih. Gospodin je čuo vapaj naš; vidje naš jad, našu nevolju i našu muku. Iz Egipta nas izvede Gospodin rukom jakom i mišicom ispruženom, velikom strahotom, znakovima i čudesima. I dovede nas na ovo mjesto i dade nam ovu zemlju, zemlju kojom teče med i mlijeko. I sad, evo, donosim prvine plodova sa tla što si mi ga, Gospodine, dao.' Stavi ih pred Gospodina, Boga svoga, i pred Gospodinom, Bogom svojim, duboko se nakloni.”

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 91)

Gospodine, budi sa mnom u nevolji!

Ti što prebivaš pod zaštitom Višnjega,
što počivaš u sjeni Svemogućega,
reci Gospodinu: “Zaklone moj! Utvrdo moja!
Bože moj u koga se uzdam!”

Neće te snaći nesreća,
nevolja se neće priključiti šatoru tvojemu.
Jer anđelima svojim zapovjedi
da te čuvaju na svim putima tvojim.

Na rukama će te nositi
da se gdje nogom ne spotakneš o kamen.
Nogom ćeš gaziti lava i ljuticu,
zgazit ćeš lavića i zmiju.

Izbavit ću ga jer me ljubi,
zakrilit ga jer poznaje ime moje.
Zazvat će me, a ja ću ga uslišiti,
s njim ću biti u nevolji,
spasit ću ga i proslaviti.

2. ČITANJE: Rim 10, 8-13

Vjeroispovijest Kristova vjernika.

Braćo:

Što veli Pismo? *Blizu ti je Riječ, u ustima tvojim i u srcu tvome* – to jest Riječ vjere koju propovijedamo. Jer ako ustima ispovijedaš da je *Isus Gospodin*, i srcem vjeruješ da ga je Bog

uskrisio od mrtvih, bit ćeš spašen. Doista, srcem vjerovati opravdava, a ustima ispovijedati spasava. Jer veli Pismo:

Tko god u nj vjeruje, neće se postidjeti.

Nema uistinu razlike između Židova i Grka jer jedan je Gospodin sviju, bogat prema svima koji ga prizivlju.

Jer: *Tko god prizove ime Gospodnje, bit će spašen.*

EVANĐELJE: Lk 4, 1-13

Duh ga vodio pustinjom, gdje bijaše iskušavan.

U ono vrijeme:

Isus se, pun Duha Svetoga, vratio s Jordana i Duh ga četrdeset dana vodio pustinjom, gdje ga je iskušavao đavao. Tih dana nije ništa jeo, te kad oni istekoše, ogladnje. A đavao mu reče: „Ako si Sin Božji, reci ovom kamenu da postane kruhom.“ Isus mu odgovori: „Pisano je: *'Ne živi čovjek samo o kruhu.'*“

I povede ga đavao na visoko, pokaza mu odjednom sva kraljevstva zemlje i reče mu: „Tebi ću dati svu ovu vlast i slavu njihovu jer meni je dana i komu hoću, dajem je. Ako se dakle pokloniš preda mnom, sve je tvoje.“ Isus mu odgovori: „Pisano je: *'Klanjaj se Gospodinu, Bogu svomu, i njemu jedinomu služi!*“ Povede ga u Jeruzalem i postavi na vrh Hrama i reče mu: „Ako si Sin Božji, baci se odavde dolje! Tà pisamo je:

*'Anđelima će svojim zapovjediti za tebe
da te čuvaju.'*

I: *'Na rukama će te nositi*

da se gdje nogom ne spotakneš o kamen.'“

Odgovori mu Isus: „Rečeno je: *Ne iskušavaj Gospodina, Boga svojega!*“ Pošto iscrpi sve kušnje, đavao se udalji od njega do druge prilike.

MOLITVA VJERNIKA

Braćo i sestre, obratimo se usrdnim molitvama Bogu koji nam u svome Sinu Isusu Kristu otkriva pravu istinu i daruje istinsku slobodu. Zajedno molimo govoreći:

Oživi, Gospodine, narod svoj!

1. Za Crkvu, sabranu iz mnogih naroda i plemena: da ukorijenjena u tvojoj riječi donosi radost spasenja svakome stvoru, molimo te.
2. Za pastire Crkve: da po Kristovu primjeru u molitvi traže, otkrivaju i prihvaćaju tvoju volju te ju hrabro vrše, molimo te.
3. Za ljude u politici, medijima, kulturi i znanosti: da uvijek promiču istinu i pravdu, molimo te.
4. Za ljude koji trpe različite oblike ropstva: da ih obdariš svojom slobodom i snagom koja će biti kadra preobražavati svijet, molimo te.
5. Za ovu tvoju obitelj: da po slavlju euharistijskoga otajstva bude zajednica otvorena svakome čovjeku, molimo te.
6. Za naše drage pokojne: da ih po svome milosrđu primiš u svoje očinsko krilo, molimo te.

Svemogući Oče, primi naše molitve i podupiri nas svojim Duhom da u kušnjama i borbi protiv zla ne posustanemo te budemo vjerni nasljedovatelji svoga Učitelja, Gospodina našega Isusa Krista, koji s tobom živi i kraljuje po sve vijeke vjekova.

Svete mise kroz tjedan služiti ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: (7.3.22.)	7.00: + Katica, Franjo i Marijan Gospodarić 19.00: + Petar Borić i ostali iz obitelji
Utorak: (8.3.22.)	7.00: + Nada Pečkaj i Marija Olga Malenica 19.00: Za štovatelje sv. Antuna Molitvene nakane u čast sv. Antuna
Srijeda: (9.3.22.)	7.00: + Franciska i Stjepan Lončarić 19.00: + Ante Krolo i ostali iz obitelji
Četvrtak: (10.3.22.)	7.00: + Joso i Anka 19.00: + Branko Norac-Kljajo
Petak: (11.3.22.)	7.00: + Petar, Kata i Filipa Vilić 19.00: Kumulativne
Subota: (12.3.22.)	7.00: + Mirko Drmečić 19.00: + Josipa Drenški-Brlobuš i njezina obitelj
Nedjelja: (13.3.22.)	7.30: + Luca i Filip Šarić 9.00: + Juraj, Katica i Stjepan Bradica 10.30: Za župu i župljane 12.00: + Jan Fofonjka 19.00: + Pavka Radić

Obavijesti:

Sv. Antune, moli za nas

Svako utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna.

Župni zbor „Fra Tomislav Talan“

Utorkom i petkom u 20.00 sati probe su Župnoga pjevačkog zbora. Nalazimo se u jubilarnoj godini u kojoj ćemo imati više raznih svečanosti i gostovanja biskupa i propovjednika. Pozivamo sve koji vole pjevati da se priključe ovom zboru koji će pjevanjem animirati sva glavna slavlja.

Euharistijsko klanjanje

Cjelodnevno klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom je srijedom u kapeli Svetoga Križa od jutarnje svete mise do 18.00 sati.

Križni put

Svake srijede i petka u 18.15 sati u našoj crkvi pobožnost je križnoga puta. U srijedu 9. ožujka križni put predmolit će mladići iz Katoličke malonogometne lige i djevojke iz

Katoličke odbojkaške lige, a u petak 11. ožujka volonteri iz Pučke kuhinje. Pozivamo sve vjernike a osobito naše **vjeroučenike** na sudjelovanje u ovoj pobožnosti.

Tribina „Hrvatski sveci i blaženici“

U srijedu u 19.45 u vjeronaučnoj dvorani „Antonio“ održat će se tribina o hrvatskim svecima i blaženicima te onima koji su u postupku kanonizacije koji su dolazili na Sveti Duh. Voditeljica tribine je gđa. Tanja Baran.

Devetnica pred svetkovinu sv. Josipa

U četvrtak započinje devetnica pred svetkovinu sv. Josipa. Svaku večer molit ćemo litanije sv. Josipu.

Duhovno-duhovite večeri

Svakog četvrtka navečer susret je za mlade Duhovno-duhovite večeri. Susret započinje večernjom misom u 19.00 sati. Kroz ovu korizme imamo ciklus pripreme za mlade ***Upoznaj sebe? Korizmena psihološko-duhovna priprema za Uskrs!*** U četvrtak 10. ožujka gost večeri je psihijatar dr. sc. Ivan Čelić, koji će nakon mise održati predavanje na temu **Moderne ovisnosti**.

Vojska Bezgrešne

U subotu u 9.00 sati u župnoj crkvi sv. Antuna održat će se redoviti mjesečni susret Vojske Bezgrešne.

Program za djecu subotom

Subotom su susreti za djecu osnovne škole:

- 9.00: katehetska igraonica za 1. i 2. razred
- 10.00: dječji zbor
- 10.30: ministranti
- 11.30: instrukcije
- 16.00: sportsko-rekreativna zajednica (u Mikulićima: ako bude lijepo vrijeme)
- 17.00: katehetsko-kreativne radionice, 4. – 7. razredi.

Frama

Pozivamo mlade koji su zainteresirani za franjevačku karizmu da se uključe na susrete Franjevačke mladeži. Redoviti susreti su nedjeljom poslije večernje svete mise. Na susretima Mjesnog bratstva Frame Sveti Duh mogu doći svi zainteresirani.

Korizma na Svätom Duhu

➤ **Korizmeni pereci**

Prodaja „korizmenih pereca“ za potrebe Pučke kuhinje. Pereci se mogu nabaviti u Pučkoj kuhinji te u crkvi sv. Antuna nakon misa. U istu svrhu mogu se donirati i novčani prilozima.

➤ **Korizmena akcija župnog Caritasa**

Prikupljanje prehrambenih namirnica, slatkiša i higijenskih potrepština za potrebite obitelji naše župe. Namirnice i slatkiše možete donijeti u sakristiju ili župni ured. Svoje novčane priloge možete ubaciti u škabicu ili uplatiti preko računa. Namirnice i priloge podijelit ćemo potrebitima a slatkiše obiteljima s više djece.

➤ **Dobra knjiga u korizmeno vrijeme**

U tjednu pred nama preporučamo vam knjigu **Srcem kroz korizmu**, don Filipa Pavlovića (korizmeni priručnik – meditacije za svaki dan u korizmi), u izdanju *Veritasa*. Danas knjigu možete nabaviti po prigodnoj cijeni od 40 kn.

KRŠTENJA:

19. veljače 2022.

Eva JANKOVIĆ
kći Maria i Mihaele r. Vešligaj

26. veljače 2022.

Rita GOTOVAC
kći Ivana i Marije r. Gusić
Katja RONČEVIĆ
kći Luke i Katarine r. Mamić

27. veljače 2022.

Marko ILIĆ
sin Ivana i Željke r. Sedlovski
Filip Metoda i Dino Ćiril MILAS
sinovi Petra i Mie r. Viduka

VJENČANJA:

26. veljače 2022.

Branimir VULETIĆ KOMLJEN i Nina ŠARE
Damir MANDIĆ i Katarina PRSKALO
Domagoj PLUŠČEC i Dunja VESINGER

GRADNJA NOVIH ORGULJA
Svirala na dar Svetištu sv. Antuna

Već puna dva tjedna šestorica radnika radionice orgulja „Škrabl“ vješto sklapa dijelove naših novih orgulja. Danas svi koji pogledate prema koru naše crkve možete vidjeti monumentalnost ovog instrumenta. Preporučamo vam gradnju u molitve te još jednim pozivamo da svojom uplatom postanete kum ili dobrotvor novih zavjetnih orgulja sv. Antuna.

Svoj dar možete ubaciti u škrabicu, donijeti u župni ured ili uplatiti na račun samostana: IBAN HR4524020061100908284.

Barkod za uplatu:


